

二零一二／二零一三年度
文化康樂及社會事務委員會
第十次會議報告
(二零一三年九月十九日)

港島西醫院聯網 2013/2014 年度工作計劃

醫院管理局(醫管局)代表向委員會介紹醫管局於 2013/2014 年度的工作計劃。委員關注局方的人力資源規劃，包括增聘醫護人員的計劃及培訓人手安排。

傳統資助學校轉直資學校

大部分委員認同資助學校在得到各持份者及社會大眾的支持下可轉為直資。同時，他們促請教育局盡快檢討現時資助學校的津貼制度。

經討論及投票後，委員會通過下列兩項動議：

動議(一)：反對中西區區內傳統資助學校在未得到校內家長、學生、教師及社會大眾支持下轉直資。

動議(二)：優化現行資助學校的制度，以提高學校的靈活性和善用資源。

要求公共圖書館為市民提供短訊提示服務

委員歡迎康樂及文化事務署(康文署)開發流動應用程式以提供簡便的圖書館服務及相關提示功能，讓讀者在電子郵件及個人流動通訊裝置兩個平台上均可收到署方的提示服務。

全港性非物質文化遺產普查

康文署代表向委員匯報首次全港性非物質文化遺產普查的結果，並就《香港非物質文化遺產普查建議清單》內容諮詢委員的意見。

香港中西區文學徑--「港島文學徑」之起點

委員會通過成立中西區文學徑工作小組，以便跟進文件的建議。會後，區議會秘書處將致函邀請委員加入工作小組。

爭取在香港動植物公園加建長者健身設施

就委員要求在香港動植物公園加建長者健身設施，康文署積極回應，表示署方已與建築署商討在噴水池平台花園較合適的位置增設健體器材(例如扭腰踏步機)的安排。

康樂及文化事務署在中西區舉辦的文化藝術活動

康文署的代表向委員匯報署方最近在中西區區內舉辦的各項文化藝術活動，以及上環文娛中心的使用情況。

反對市區重建局趕走西港城布販

發展局及市區重建局(市建局)的代表澄清，局方從未有意將西港城包裝成高級酒莊。委員關注西港城日後的發展會令布販面臨迫遷。委員會將去信發展局及市建局，表達支持保留花布街此特色行業的傳統及要求市建局履行安置布販的責任。

中西區區議會秘書處

二零一三年九月